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Üdvözlet Mindenkinek!!!

  

Mira vagyok a Plejádi Nagytanácstól. Tudjátok meg, nem vagytok egyedül, hiszen mi mindig
veletek vagyunk!

  

Lehet, hogy úgy tűnik, hogy a világotok szétesőben van, de biztosíthatunk bennetek arról, hogy
ez csak az anyagi-materiális világ illúziójában tűnik annak, ahogy az átmegy most egy igen
kaotikus folyamaton.

  

Erről a folyamatról valójában túl sok negativitás hallatszik ki médiáitokban, és ez balszerencsés
hatással van rátok és tudatosságotokra. Azt javasoljuk, hogy mentesítsétek magatokat az ilyen
rendezetlen gondolatoktól, amennyire csak lehetséges. Vegyétek magatokhoz azt, amit
tudnotok kell, de tartózkodjatok attól, amit nem akartok hallani. A szívetek tudja az igazságot,
akkor is ha ezt nem veszitek észre. A szívetek tudja azt, mi a valóságotok, mi az igazságotok.

  

Látjuk, hogy jöttök-mentek és keresitek az igazságotok irányát, hogy mi is legyen a következő
lépés az életetekben, bár néha ezek még nem mutatkoznak meg. Ez része a Felemelkedési
folyamatotoknak. Most sokan úgy érzik magukat, mint egy árboc nélküli hajó, de becsüljétek
meg ezt a folyamatot, kedves Fény Létezői. Ismerjétek fel, hogy kiváló munkát végeztek
ezekben a zavaros és kihívásokkal teli időkben.

  

Maradjatok szilárdak megvetett lábakkal tartva magatokat a Földön spirituális
várakozásaitokban az életetekben.

  

Amikor elérkezik az ideje a következő lépeseitek megtételére, akkor az erőteljes
energia-beáramlások ezt nemsokára világossá fogják tenni számotokra ezt a lehetőséget.

  

Saját józan felfogóképességetekre kell, hogy támaszkodjatok, amellett hogy másoktól is kaptok
majd segítséget, ha ez szükséges, és mindezek segíteni fognak abban, hogy megtaláljátok
magatokban a teljességet a Fényt.
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Mi rátok árasztjuk Fényünket. Mindenütt jelen vagyunk az égboltotokon. Flottáink ellenőrzés
alatt tartják a lábatok alatt lévő Föld minden egyes szegletét. Ellenőrzésünk alatt van a
légkörötök, addig, amíg fel nem készültök fogadásunkra. Készen álltok erre?

  

Készen vagytok tudatosan összekapcsolódni csillagcsaládjaitokkal és barátaitokkal az
életetekben? Mert amikor készen álltok erre az meg fog történni.

  

A TEREMTŐ A KEZÉBEN TARTJA AZ IDŐZÍTÉST MEGÉRKEZÉSÜNKIG. Addig is
folyamatosan dolgozunk, hogy teljesen felkészüljünk erre a lehetőségre.

  

Sokan közületek igen érzékenyen reagáltok a naptevékenységekre, főleg ahogy azok
felerősödtek az elmúlt hónapokban.

  

A Föld geomágneses mezeje sok mindenen megy keresztül. A mi szemszögünkből nézve azt
látjuk, hatalmasan felgyorsított fejlődést hoz ez a fizikai testetekben, és ezek az energiák meg
fognak erősíteni bennetek.
Ezek az energiák tudatosan érkeznek, és kedvezőek lesznek a Földre nézve. Minden

együttműködve történik és jelenik meg a Föld magasabb dimenzióiban . Ez egy összetette
terv, és mindannyian részt veszünk ennek a kidolgozásában.

  

Japán területein, más bolygóközi flottákkal, mi is együtt dolgozunk. Amint tudjátok e terület
továbbra is problémákkal küzd. Telepatikus úton javaslatokat teszünk tudósaitoknak,
olyanoktól, akik már megoldottak néhány nagyobb katasztrófa semlegesítését.

  

 

  

Számos élőfajta, közülük olyanok, amelyek a vadonban, vagy óceánjaitokban élnek eltávoznak,
olyan helyekre melyek biztonságot adnak számukra. Mi másképpen segítjük őket, de a ti
energiáitok és imáitok érettük nagyon is hasznosak. A Föld gyógyulása ugyanis egy közös
együttműködő erőfeszítésen alapszik. A mostani nyugtalan időszak alatt arra kérünk
bennetek, továbbra is maradjatok saját igazságotokban, tartsátok gondolataitokat
tisztán, és engedjétek szívetek nyitva. Várjatok türelemmel, hiszen olyan történések

 3 / 5



MARADJATOK SZILÁRDAK A ZAVAROS IDŐK ALATT

Írta: Mira/Valerie Donner
2011. május 31. kedd, 12:33 - Módosítás: 2011. május 31. kedd, 13:40

következnek majd be, melyek még soha nem voltak ezelőtt, és elkezdtek majd emlékezni
mindarra, amit eddig már valahonnan ismertetek. elengedjétek el félelmeiteket és
szeressétek ellenségeiteket.

  

A Fény beáramlik a sötétségbe, és megvilágosítja számotokra, hogy mi van előttetek az
úton. Kiterjeszthetitek ekkor a Fényetek erőterét, úgy hogy többé már nem tévedhettek.

  

Minden alkalommal, amikor megteszitek a szükséges lépéseket, akkor elszakadtok az
életetekben megjelenő illúzióktól és ez közelebb visz bennetek a felemelkedésetekhez.
A Felemelkedésetek itt a végső cél, és ezért vagytok itt a Földön most. Figyelmet

fordítunk arra, hogy ott legyetek, ahol szükség van rátok.

  

 

  

Mira vagyok a Plejádi Nagytanácsból

  

Végkövetkeztetés: Mi vagyunk azok, akik az együtt-teremtéssel (saját isteni részünkkel) hozzuk
létre az Új Föld valóságát, de először a saját belső változásunkat kell megtenni.

  

 

  

Mira: Stay Steady During these Confusing Times

  

http://lightworkers.org/channeling/129774/mira-stay-steady-during-these-confusing-times
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Mira úrnőtől még olvasható:

  

http://www.foldicsillagok.hu/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=103:mir
a-urn-a-3-szem-megnyitasa&amp;catid=50:archivum&amp;Itemid=79
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